L_ENIGMISTICA DI FVAN

SOLUZIONI

PAROLE INTRECCIATE E CRUCIVERBA
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INDOVINELLI

1. Ci sono 10 conigli e 30 galline: infatti facendo 10 (il numero di conigli) per 4 (il numero
delle loro zampe) si ottiene 40 zampe totali poi si moltiplica 30 (numero delle galline) per 2
(numero delle loro zampe) e si ottiene 60 che sommato ai 40 dei conigli risulta 100 zampe e 40
teste.

2. Il contadino deve portare prima la pecora cosi il lupo rimane da solo con il cavolo. A questo
punto va a prendere il lupo per portarlo dall’altra parte del fiume. Lo scarica e riprende la
pecora traghettandola sulla riva dove c'e il cavolo. Quindi lascia li la pecora e prende il cavolo
per portarlo sulla riva dove c’e il lupo, lo lascia li e ritorna dalla pecora per l'ultimo viaggio,
portando cosi a destinazione tutta la sua merce.




